

19763 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 5 de noviembre de 2007, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se nombran funcionarios de carrera del Cuerpo Superior de Sistemas y Tecnologías de la Información de la Administración del Estado.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 5 de noviembre de 2007, de la Secretaría General para la Administración

Pública, por la que se nombran funcionarios de carrera del Cuerpo Superior de Sistemas y Tecnologías de la Información de la Administración del Estado, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 274, de fecha 15 de noviembre de 2007, páginas 46776 a 46779, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, en la página 46778, a continuación del N.O.P.S. 33, debe incluirse el N.O.P.S. 34, que por error fue indebidamente omitido:

N.O.P.S.	N.R.P.	Apellidos y nombre	F.N.	Ministerio Centro directivo/OO.AA. Centro de destino	Provincia Localidad Puesto de trabajo	Código PT Nivel C.D. C. específico
34	0540004357 A1166	Lorenzo Mena, María Gloria.	22-11-1966	Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales. Secretaría de Estado de la Seguridad Social. Gerencia de Informática de la Seguridad Social.	Madrid. Madrid. Técnico Superior de Informática.	5066096 26 7.064,58

UNIVERSIDADES

19764 *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 18 de octubre de 2007, de la Universidad de Salamanca, por la que se nombra Catedrático de Universidad a don Lorenzo Mateo Bujosa Vadell.*

Advertido error en el texto de la Resolución de 18 de octubre de 2007, de la Universidad de Salamanca, por la que se nombra

Catedrático de Universidad a don Lorenzo Mateo Bujosa Vadell, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 265, del día 5 de noviembre de 2007, página 45269, se procede a efectuar la siguiente corrección:

Donde dice: «... con D.N.I. número 430120909-C», deberá decir: «... con D.N.I. número 43012090-C».